



В следственном управлении СК России по Республике Ингушетия состоялось заседание коллегии



4 августа в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия под председательством руководителя генерал-майора юстиции Коновода Андрея Александровича состоялось заседание коллегии, посвященной итогам работы за первое полугодие 2021 года, и задачам на второе полугодие 2021 года

В своем докладе руководитель отметил, что в анализируемом периоде работа следственного управления по выполнению стоящих перед ним задач в сфере уголовного судопроизводства осуществлялась в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, приказов и указаний Председателя Следственного комитета Российской Федерации, решений коллегий СК России, анализа итогов деятельности за предыдущие годы, выявленных недостатков на основных направлениях, а также с учетом складывающейся криминогенной обстановки в республике.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

На протяжении последних лет криминогенная обстановка в республике характеризуется относительной стабильностью, вместе с тем наблюдается динамика роста поступивших сообщений. В частности, за 6 месяцев текущего года поступило 745 сообщений о совершении преступлений, в то время как в аналогичном периоде прошлого года (АППГ) зарегистрировано 640 сообщений о преступлениях.

В I полугодии 2021 году значительно (на 32,5%) увеличилось количество сообщений, по результатам рассмотрения которых возбуждены уголовные дела. Кроме того, на 23,2% относительно аналогичного периода прошлого года возросло количество находящихся в производстве следователей уголовных дел.

Почти вдвое увеличилось количество возбужденных уголовных дел коррупционной направленности.

Особое внимание руководством следственного управления уделяется вопросам расследования уголовных дел о преступлениях прошлых лет, следствием чего стало возможным раскрытие в I полугодии 2021 года 46 уголовных дел данной категории, в том числе 35 – о совершении тяжких и особо тяжких преступлений.

В I полугодии 2021 года актуальным оставались вопросы организации надлежащего взаимодействия с контролирующими и правоохранительными органами при выявлении преступлений в сфере налогообложения, а также обеспечения законности при рассмотрении сообщений и расследовании уголовных дел о преступлениях данной категории.

Следственным управлением продолжается работа по защите прав и законных интересов наиболее незащищённых социальных групп граждан – инвалидов, пенсионеров, несовершеннолетних, детей-сирот. В рамках компетенции, предусмотренной законодательством Российской Федерации, следственными органами им оказывается всесторонняя поддержка в решении жизненных проблем.

Коллегия отметила, что основные задачи, на решении которых следственное управление намерено акцентировать внимание, остаются неизменными, это: продолжение работы по повышению качества и эффективности предварительного следствия и процессуального контроля, усиление работы в области взаимодействия с правоохранительными и контролирующими органами на предмет выявления, раскрытия, расследования преступлений коррупционной направленности, в том числе среди должностных лиц органов власти и управления и лиц особого правового статуса, преступлений, связанных с невыдачей заработной платы, незаконным отчуждением земельных участков, защита прав потерпевших, в том числе малолетних и несовершеннолетних, а также иных участников уголовного судопроизводства.

В заключительной части заседания коллегии руководитель следственного управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

поздравил всех сотрудников с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Наиболее отличившиеся сотрудники поощрены приказами Председателя Следственного комитета Российской Федерации, указом и распоряжением Главы Республики Ингушетия, приказами руководителя следственного управления.

05 Августа 2021

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1598623>